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耳よりな情報やご意見、ご質問などお気軽にお寄せください。
いらっしゃい葛巻推進課  広聴広報係☎ 65-8983

自分の作業を安全に確実に
◆勤め先は？
　滝沢市出身で10月から葛巻町森林組合
で働いています。主にまき作り業務を担
当し、安全に気を付けて作業しています。
４月からはチェーンソーを使った業務も
あるので、けがをしないように自分にで
きることをやっていきたいです。
◆自分の性格は？
　慎重な性格だと思っています。
◆趣味・特技は？
　読書が好きで、よくファンタジー小説
などを読んでいます。休みの日は古本屋
に行き、本に囲まれたり好みの本を探し
たりして過ごすことが多いです。
◆今、一番したいことは？
　海外旅行をして、見たことのないいろ
いろな景色を見に行きたいです。
◆町の好きなところは？
　夜に星がきれいに見えるところです。
◆将来の夢・目標は？
　ゆくゆくは重機を使った機械作業がで
きるようになりたいです。
◆最後にひと言
　これからも仕事を頑張っていきたいと
思います！

まちのひろばまちのひろば

504

〔21〕2024（令和６）年４月１日・広報くずまき 広報くずまき・2024（令和６）年４月１日〔20〕

火災防御訓練
災害に備えて準備と訓練に励む

　町消防団火災防御訓練は３月３日、田代地区で行われ、第１中隊
が河川からの遠距離中継送水訓練を行いました。
　災害は立ち木からの出火、延焼拡大を想定。現場は深い雪が残る
悪条件でしたが、団員たちは動じることなく６台の消防車両を速や
かに配置し、的確にホースをつないで放水していました。向川原德
志団長は「機械器具の点検や準備を怠らず、どんな状況でも対応で
きるようにしましょう」と述べ、団員の士気を高めていました。
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２
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３
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ダンス教室開催
体を大きく動かし楽しく踊る
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Ａ
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踊
る
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　３月20日、ＮＰＯ法人町スポーツ協会スポーツクラブ主催のダ
ンス体験教室が葛巻小学校のミーティングルームで開催され、小学
生から高校生まで８人が参加し、ダンスを楽しみました。
　講師は平泉町地域おこし協力隊でダンサーとしても活躍する
A
あ や か

YAKAさんで、基本のリズムの取り方と音楽に合わせた振り付け
を指導。AYAKAさんは「間違っても良いので大きく体を動かして」
とアドバイスし、参加者は軽快にステップを踏んでいました。
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懸
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。
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搾
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仕
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真下 陽
ひ な た

向くん
（３歳０カ月・四日市）
裕気さん・見紗さん　長男

　車が大好きな「ひなた」。見かけた車の車種を言い当てるのが得意です。

生クリームやお菓子が好きで、車の形のクッキーを一緒に作って食べる

のがお気に入りのようです。いつも元気いっぱいで、走り回ったり体を

動かして遊んでいます。よく遊びに行く軽米の交流センターでは、体を

たくさん動かせるトランポリンでばかり遊んでいます。

　最近は妹に絵本の「だるまさんがころんだ」を読んであげたり、手を

つないで一緒に歩いたり、お兄ちゃんの自覚が出てきたようです。また、

洗濯のお手伝いもしてくれるようになりました。優しく、たくましい子

に育ってほしいです。� 見紗
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